

一个人的韶关自我认识之旅——一年后的序章(11)

上接《一个人的韶关自我认识之旅——一年后的序章(10)》——南华寺也是我这次旅程的最后一站。

那天天气不是非常好，整个天空阴沉沉的，太阳被掩盖在厚厚的云层下。

到那边的时候大概已经中午了，站在大门外，风很大，有些冷。三三两两的人群在大门前照相。整个广场挺大的，显得空旷，也正因为此，站在外面很冷。



我赶紧买票进去了，大概是天气原因，又是淡季，里面人不多。主殿那边有一些人在烧香拜佛，我也去拜了一下，然后就绕出来了。旁边是一个长廊，上面的画和花很精致，像是新建的，红色的长廊总是莫名的讨我喜欢，大概是喜欢那整齐排列的韵律感，还有一种幽深的美感。[办香港公司](#)

不过，如今，天气不佳，而且没人，这长廊显得格外冷清。

一个人走在长廊里，有种遗世独立的感觉。

在长廊里游荡了一会，手脚冰凉。到下午2点，有了些阳光的感觉，赶紧找了个能找到阳光的地方随便吃了点零食当做午餐。

吃完东西，也逛的差不多了，可是时间还早，就又跑到长廊那里去。

走到长廊尽头，那边是两个纪念碑，姑且这样称呼吧，反正是纪念南华寺的创建者慧能祖师还有谁的地方。就这样，我一个人在那片地方晃荡了一个小时，其实挺疹的慌，当然主要还是太冷。

我一个人在那里看他们的生平事迹，原谅我，我现在完全忘了讲的是啥了。但我还绕着那个东西走了几圈，许下心愿。

一个人逛寺庙，那样的环境其实也让我想了很多，是关于生老病死以及人为什么活着这样非常就内涵的问题。不过，倒是什么都没想出来，只是告诉自己静下心来，这样，也算是达到了此行的目的。

然后又跟着一个和尚，他估计是到时间到了，要去“上班”？我就顺着路走出来了，然后又到了山门口，我想了想，好像逛的差不多了，于是打算出去等车去高铁站。

出来外面，在寺庙的左边是一排卖拜佛香的小店，我走到马路边上去等车，看到那一排店主走出来，开始做操，感觉挺好玩的，这种方式值得推广。

后来等车一直等不来，还跑过去问别人，这里能不能等到到高铁站的车，他们很热心的告诉我几点有车，还要多久才来，于是我就安心的继续等。后来到高铁站的时候还很早，不过里面暖和，赶紧检票进站了。

然后顺利的回到深圳，至此，韶关的这次旅程才算结束。